

Completri/erata la Anunt de consultare a pietei [MC1019295] - Departamentul pentru Românii de Pretutindeni, în calitate de beneficiar, implementează proiectul: "Cadru strategic pentru dezvoltarea infrastructurii politicilor publice derulate de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni" (SIPOCA)

I.D.: 67669480

Documente participare:

- Caiet de sarcini_Servicii de consuntanta _document de cercetare a pietei din 01.04.2022.docx

Data publicarii	01.04.22	Coduri CPV	79411000-8 79311000-7 71319000-7
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 07.04.22

Descriere: RESURSE NECESARE/ EXPERTIZĂ NECESARĂ Se vor solicita servicii de consultanță care vor implica trei tipuri de experți, după cum urmează: Experți principali/experti cheie 1. Responsabil de contract - 1 expert, nivel superior Responsabilul de contract va avea responsabilitatea îndeplinirii sarcinilor contractuale, coordonând echipa de experți, inclusiv alocarea sarcinilor pentru fiecare membru al echipei. De asemenea, va reprezenta Prestatorul în relațiile cu toate părțile implicate în proiect, va monitoriza modul în care sunt implementate toate activitățile prevăzute în proiect și va întocmi rapoartele în conformitate cu cerințele din proiect. Se estimează un număr maxim de 21 zile lucrătoare pentru acest expert pe durata contractului. Principalele responsabilități: - Să asigure o bună coordonare cu Beneficiarul; - Să participe la toate activitățile specifice; - Să asigure calitatea activității desfășurate și respectarea prevederilor contractuale și a calendarului asumat, este responsabil pentru livrabile și calitatea rezultatelor obținute, ca urmare a implementării contractului; - Să soluționeze problemele contractuale cu Beneficiarul; - Să asigure managementul corect al proiectului raportarea cerută de prevederile contractului. 2. Expert în politici publice - 2 experți, nivel superior Experții în analiza politicilor publice vor fi responsabili de analiza concordanței acțiunilor cu implementare directă și indirectă aprobate de M.R.P. și instituțiile care au preluat responsabilitățile sale după desființarea acestuia, cu direcțiile de acțiune/ domeniile și zonele prioritare în perioada 2017-2020. În plus, vor analiza efectele produse de acestea la nivelul comunităților de români din afara granițelor țării, vor identifica și evalua avantajele și dezavantajele instrumentelor de acțiune folosite (atât pentru acțiunile cu implementare directă, cât și pentru acțiunile cu implementare indirectă). De asemenea, vor propune un plan de prioritizare a măsurilor de intervenție finanțate prin programele gestionate de instituție, precum și organizarea dezbaterilor publice. Principalele responsabilități: - Să cerceteze conținutul Strategiei Naționale pentru Românii de Pretutindeni 2017-2020; - Să cerceteze conținutul Planurilor Anuale de Acțiune aprobate la nivelul M.R.P. și S.G.G.-D.R.P. în perioada 2017-2020; - Să formuleze un aparat teoretic care să cuprindă dimensiuni de cercetare, variabile operaționale, indicatori de măsură cantitativă, tehnici și indici pentru analiza materialului cercetat; - Să propună un plan de prioritizare a măsurilor de intervenție finanțate prin programele gestionate de instituție, precum și organizarea dezbaterilor public. Experți non-cheie - 5 experți non-cheie, cu un număr maxim de 120 de zile lucrătoare pe toată durata contractului (în total pentru cei cinci experți). Experții non-cheie vor fi experți de nivel superior, cu expertiza în domeniile în care DRP are atribuții. Aceștia vor sprijini experții-cheie și experții DRP implicați în activitățile proiectului să obțină date și să elaboreze analize premergătoare rezultatelor proiectului.